
SKUPNI OGLED OPRAVLJENIH DEL
Izvršni svet občinske skupščine je v začetku tega meseca opravil prijazno

delo. Organiziral je srečanje s poslanci občinske skupščine in ga izvedel v dveh
delih. Dopoldanski del je bil namenjen skupnemu ogledu opravljenih in
razstavljenih dcl po vsej občini v minulcm in letošnjem letu. Popoldanski, ali
bolje poznopopoldanski del pa je bil namenjen družabnemu srečanju s pikni-
kom na Razorih.

• Ali je bil dan prekratek ali pa je
občina prevelika?

Ali pa je bilo v minulem obdobju
v občini opravljenih in zastavljenih

preveč del, da si nismo mogli ogledati
vseh, kot je bilo v programu predvi-
deno. Tudi tako bi se lahko vprašali.

Občina je res velika in v minulem

obdobju je bilo v injej veliko narejeno.
Če bi si hoteli vste dobro ogledati, bi
potrebovali ves dian. so med vožnjo
z avtobusom in rmed postanki pojas-
njevali sekretarji sekretariatov ali pa
njihovi predstavtniki. Največ besede
sta imela Jože Leeskovšek in Jože Pi-
škur s sekretariatta za urbanizem in
varstvo okolja. Utdeležence skupnega
popotovanja po <občini je pozdravil
Brane Matjašec, predsednik izvrš-
nega sveta, ki je; bil tudi eden od
potnikov. Avtobuis pa je vozil naš
znani »gorski« vioznik avtobusa za
Tuji grm, Marjan Jng. Prvi postanek
je bil v Novih Fužinah, naši največji in
najmlajši stanovanjski soseski (15.000
prebivalcev). Zgoščeno jo je predsta-
vil Janko Kramžar, sekretar sekreta-
riata za gospodarstvo in družbene de-
javnosti, in orisal osrednje infrastruk-
turne naloge, za kateie je bil v minu-
lem obdobju največji pritisk. Zadnji
dve sta dokončana obrtno-poslovna
cona. ki je že v celoti zasedena, in
prizidek k osnovni šoli, s katerim smo
pridobili prepotrebne nove učilnice.
Občinski poslanci so visoko ocenili
arhitekturno usklajenost prizidka
z matično šolo. Ta je v neposredni
bližini Fužinskega gradu, ki so si ga
tudi na hitro ogledali. Sprejel jih je
dr. Peter Krečič, direktor Arhitektur-
nega muzeja. ki je za stalno Plečni-
kovo razstavo dobil prostor v prenov-
Ijenem delu gradu. Pojasnil je proble-
matiko nadaljnega obnavljanja gradu.
Gre za ureditev preostalega pročelja
in notranjosti pritli<čja. za kar v Ljub-
ljani in Republiki mi več pravega inte-
resa; potrebovali bi namreč še dobrih
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87 milijonov SIT. Od lori smo se pe-
ljali čez fužinski most, na katerega
izredno arhitekturo je opozoril Jože
Leskovšek in pokazal, kje bi morala
teči cestna povezava z Litijsko cesto,
za katero bi moral zagotoviti sredstva
Sklad stavbnih zemljišč. Jože Piškur
je pokazal velikansko na novo ogra-
jeno gramoznico MI 6/1. ki leži med
Žimo in Litijsko cesto, ter dve manjši
zasuti gramoznici malo nižje ob Litij-
ski, ki so bile dolga leta divja odlaga-
lišča vseh mogočih odpadkov.

Nove Jarše so bile naslednji predel,
ki so mu ta dan namenili pozornost
delegati občinske skupščine. Čeprav
le iz avtobusa, so se tudi tako spom-
nili številnih razprav in odločitev
o zahtevah za obogatitev bivalnega
standarda v soseski. Še pred desetimi
leti so bile Nove Jarše povsem spalna
soseska. danesa pa to niso več; posta-
jajo celo največji Ijubljanski nakupo-
valni center.

Ko smo se peljali proti Šentjakob-
skemu mostu čez Savo. je Jože Le-
skovšek pokazal, kje naj bi tekel
vzhodni del Ljubljanske obvoznice. ki
se bo onkraj Golovca priključil na že
zgrajeni cestni obroč okrog Ljubljane.

V Dolskem smo na »črnetn« kri-
žišču po številu prometnih nezgod za-
vili proti Kamnici in naprej po na
novo preurejeni in asfaltirani cesti
v Vinje, obrnili in se peljali nazaj.
Pokrajina je tu mehko valovita z le-
pimi, k soncu obrnjenimi polji in
majhnimi zaselki. Tudi Vinje so

majhna vasica z nadmorsko višino 359
metrov. stisnjena pod pobočjc Strme
Rebri (552m). ki je mejni greben med
Savsko in Moravško dolino in tudi
med našo in Domžalsko občino. Od
občinskega središča so Vinje odda-
ljene 12km. Nova cesta je Vinjčanom
to razdaljo naredila prijaznejšo. to
smo čutili, ne da bi se o tem pogovar-
jali z domačini. Ko je Jože Leskovšek
opisoval gradnjo in nekatere težave
pri njej (mostič na primer) in na
koncu povedal, da so cesto preuredili
s sredstvi, ki so jih s skupščinskim
sklepom zadržali iz sklada stavbnih
zemljišč, so občinski poslanci zaplo-
skali.

Čas je priganjal in pohiteli smo na-
zaj proti Zalogu na ogled centralne
ljubljanske čistilne naprave (CČN).
Ogled je trajal dolgo in na obrazih ni
bilo videti zadovoljstva. Velikanska
investicija, ki je obtičala nekako na
pol poti, opravlja le mehanski del čiš-
čenja ljubljanskih odpadkov. Pogla-
vitno. del za biološko čiščenje, pa je
treba še zgraditi, za to pa je potrebno
še nadaljnih nekaj deset milijonov
DEM.

Za ogled asfaltirane ceste v Go-
stinco, mosta v Gradovljah, Podgrada
in tamkajšnjega vodovoda in še nekaj
drugih investicij ter pripravljenih del,
je zmanjkalo časa. Tudi Petrolovih
skladišč, o katerih sanaciji so občinski
poslanci že odločali in bodo še, si niso
mogli od blizu ogledati. Videli so le,
kar je mogoče videti z Zaloške ceste
in letos asfaltirane Rosne poti. Videli

smo tudi novo asfaltirano Krivo pot
proti Spodnjemu KaSlju, ob kateri pa
ostaja še vedno odprta postavitev
proti hrupne zaščite, za katero naj bi
poskrbela železnica. Peljali smo se
čez novi predimenzionirani most
v Zgornjem Kašlju, ki ga je zelo hitro
zgradilo mesto z ne prav čistimi na-
meni, naprej proti Zavoglju in Se na-
prej čez Pečarja v Besnico. Tudi cesta
čez Pečarja bo kmalu prišla na vrsto
za ureditev in asfaltiranje. Lepa Bes-
niška dolina je občinske poslance nav-
dušila, prav tako tudi lepo zgrajena
cesta do Trebeljevega. Jože Leskov-
šek je povedal, da so za to cesto upo-
rabili poseben postopek gradnje te-
meljev cestišča, z mešanjem suhega
peska in cementa, zaradi česar priča-
kujejo večjo nosilnost in trpežnost ce-
ste.

# Mali vrh, razkošno
razgledišče po hribovitem območju
naše občine.

Bilo je poldan in sonce v zenitu,
torej čas »za dušo privezati« in se
malo oddahniti. To smo storili na Ma-
lem vrhu, pri zdaj že dobro znani
domačiji Pri Zajcu, ki svojo kmetijsko
dejavnost dopolnjuje še s kmečkim
turizmom. Poslanci so bili navdušeni
nad čudovitim razgledom po Zasav-
skem hribovju. Prežganje, središče
našega kosa tega hribovitega sveta, se
je bleščalo v soncu. Ni več videti belih
cest, vsepovsod se že vijugajo temno-
sive asfaltne poti. Še tu gori. na Ma-
lem vrhu. Besedo je tu komunalcem
prevzel kmetijec, Bojan Zajec, sekre-
tar sekretariata za kmetijstvo, gozdar-
stvo in prehrano. S pomočjo številnih
kart, ki so bile razobešene po stenah
gostinske sobe, je na kratko razložil
načrt celostnega razvoja podeželja in
obnove vasi v naši občini. Izdelali so
ga na pobudo KS Besnica in Lipoglav
in so ga naslovili na Ministrstvo za
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
Slovenije, da bi jih vključilo med po-
rabnike proračunskih sredstev. Načrt
je obsežna študija. ki zajema vse vi-
dike. od prostorskega urejanja in ure-
janja kmetijskih -emljišč do kulturne
krajine.

Naslednja daljša postaja z ogledom
in strokovno razlago je bila v gozdo-
vih onstran Janč, ob poti proti Jev-
nici, kjer so znameniti kostarvjevi goz-
dovi, ki jih v tem desetletju naglo
uničuje kostanjevi rak. Ljubo Pavlo-
vič iz gozdnega gospodarstva Dom-

žale, kamor so v oskrbo vključeni tudi
naši gozdovi, je pokazal več oblik pri-
zadevanj za reševanje razmer, še naj-
bolj pa je bil zanimiv študijski primer
naravne obnove uničenega kostanje-
vega gozda, ki je edinstven in prvi tak
poizkus v naši državi.

Na Janče smo skočili le na kapljo
piva za presušena grla, v osnovni šoli
na Prežganju pa so nam po ogledu
prostorov in na novo asfaltiranega
dvorišča, veseli te pridobitve, postre-
gli z žganjem.
• Piknik na Razorih

Občinski poslanci, ki si niso mogli

utrgati, časa za dopoldanski ogled. so
se udeležili družabnega dela, ki je bil
v postojanki LD Pugled na Razorih.
Lovski golaž. pivo, lok, zračna puška,
mali nogomet in seveda sproščeno
prijateljevanje še dolgo v noč so zao-
krožili ta dan. V veliko slovenskih
občin se le kregajo in delijo nezaup-
nice, v naši pa delegati prijazno sprej-
mejo vabila izvršnega sveta na skupni
ogled opravljenih del in se nazadnje
potnerijo še v nogometu. Povsem dru-
gače, mar ne? Rezultatov pa je veliko
in ti vsem odgovorijo in vse povedo.
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